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МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

ДП „СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ” ШУМЕН с ЕИК 201617412



„ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО БАЛЧИК” ТП

гр.Балчик, обл.Добрич, ул. „ Черно море“ № 9, тел. 73223,  факс 72039 e-mail: dlsbalchik@gmail.com

изх.№ И-186-3/07.04.2016г.
ПИСМЕНИ РАЗЯСНЕНИЯ
относно обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: „Периодична доставка чрез покупка по заявка на прогнозни количества смазочни материали, антифриз и др. консумативи за МПС, собственост на на ТП " ДЛС Балчик" при "СИДП" ДП гр. Шумен за 2016г.”  с уникален номер на поръчката в регистъра на АОП 02711-2016-0053
І. ОБСТОЯТЕЛСТВА: 
На дата 06.04.2016г., по ел. поща на Възложителя е постъпило искане за даване на разяснения по реда на чл. 29 от ЗОП относно следните обстоятелства:
„ Във връзка с открита процедура с предмет „Периодична доставка чрез покупка по заявка на прогнозни количества смазочни материали, антифриз и др. консумативи за МПС, собственост на ТП "ДЛС Балчик”при „СИДП" ДП гр. Шумен за 2016г.” и в частност техническа спецификация и Приложение№1 А се нуждаем от допълнителна информация и повече яснота по следните две точки:

 1. За да можем да изготвим коректна оферта за зададените марка и модел автомобили от Приложение№1 А ни е нужна допълнителна информация за кубични сантиметри на двигател, конски сили, година на производство на автомобила.

 2. Относно техническите параметри на поръчката - минималните технически характеристики за маслата се отнасят за мярка от 1 литър и за разфасовки над 1 литър или конкретно и само за разфасовка от 1 литър.”
ІІ. ОТНОСИМИ ФАКТИ:
В раздел V.1) „Мотиви за избора на процедура” от публикуваното Решение № 31/31.03.2016г. е указано, че стойността на обществената поръчка в рамките на стойностните показатели по чл.14, ал.3 т.2 от ЗОП, поради което процедурата се провежда по опростените правила на ЗОП. Съгласно чл. 29, ал.1 ЗОП Лицата могат да поискат писмено от възложителя разяснения по документацията за участие до 10 дни, а за поръчки по чл. 14, ал. 3 - до 7 дни, преди изтичането на срока за получаване на офертите или заявленията. В публикуваното обявление в публичния регистър на АОП е указано, че крайният срок за получаване на документация за участие и оферти или заявления за участие в настоящата обществена поръчка е 16.00ч. на 04.05.2016г., поради което депозираното искане е процесуално допустимо, депозирано в нормативно установеният срок по чл. 29, ал.1 ЗОП.

ІІІ. С ОГЛЕД ИЗЛОЖЕНОТО НА ОСН. ЧЛ. 29, АЛ.2 ЗОП ДАВАМ СЛЕДНИТЕ РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТАКА ДЕПОЗИРАНОТО ИСКАНЕ:
По І въпрос: Възложителят уведомява всички заинтересовани, че в деня на отриване на процедурата и обявяването и в регистъра на АОП е публикувал цялата документация по обществената поръчка в профила на купувача на интернет адрес, посочен в раздел І.1. от Решение № 31/31.03.2016г., както следва:

Решение за откриване на обществената поръчка – 03/31/2016

Обявление за обществената поръчка – 03/31/2016

Документация за обществената поръчка – 03/31/2016

Документация за обществената поръчка – 03/31/2016
Образци за участие в процедурата – 03/31/2016

Приложение № 1А – 03/31/2016

Техническа спецификация – 03/31/2016

Списък на МПС-та – 03/31/2016

Съобщение до средствата за масово осведомяване – 03/31/2016.

Посоченият файл с наименование „ Списък на МПС-та” съдържа в табличен вид детайлна информация за следните обстоятелства: марка и модел на служебните МПС, вид гориво, дата на първа регистрация, номер на рама, обем на двигател в сm3 и максимална мощност ( KW).
При тези обстоятелства Възложителят счита, че при откриване на процедурата е предоставил цялата изискуема информация на заинтересованите лица с оглед подготовка на офертите им, поради което с оглед поставеният въпрос, не е необходимо разяснение по документацията в тази и част.
По ІІ въпрос: В публикуваната документация се съдържа файл с наименование „ Техническа спецификация”, в който Възложителят е поставил своето изискване по артикул, минимални технически характеристики и мярка/разфасовка в табличен вид, като последната колона от публикуваната таблица посочва обем на разфасовките за всеки отделен артикул ( литър, 0.500литър, брой, комплект, килограм)
С оглед изложеното конкретно за посочените масла разяснявам: При изготвяне на оферта по настоящата обществена поръчка всеки участник би следвало да се придържа към изискванията на Възложителя, респективно при подготовка на финансовото предложение всеки участникът следва да посочи единична цена без вкл. ДДС за един литър фабрично запечатани опаковки за двигателно, диференциално и хидравлично масла, така както е посочено и в образеца на Приложение № 1А. 

Разфасовки, за посочените три вида масла, с по-голям обем не са предмет на доставка по настоящата поръчка, което означава, че не следва да бъдат оферирани, поради липса на интерес от Възложителя.

Благодарим Ви, за проявения интерес към настоящата обществена поръчка.

ІV. АДМИНИСТРАТИВНИ УКАЗАНИЯ: Настоящето разяснение да се изпрати от задълженото длъжностно лице, съгласно вътрешните правила,  С. Димитрова – касиер при ТП „ ДЛС Балчик” на ел. адрес, от който е постъпило искането в деня на публикуването му в профила на купувача. 
За посочените действие да се направи съответна разпечатка, която да се приложи към документацията.
Срок за изпълнение: до края на работния ден на 08.04.2016г.

С уважение
Директор ТП „ ДЛС Балчик”

(инж. Калинка Тодорова)

